

Родник

ПРАВДЫ



Газета
коммунистов Нерчинского района

№6(164)
июнь 2023 г.



СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU

8 800 500 28 37

«Спасибо за добро ...»

Добровольческая помощь давно стала неотъемлемой частью жизни общества. А год назад силы тысяч волонтеров объединились вокруг поддержки участников специальной военной операции на Украине. Оказать помощь нашим бойцам, находящимся в зоне СВО, каждый неравнодушный гражданин считает своим долгом, и это необязательно помощь денежными средствами, предметами быта, но и просто добрыми словами.

Представители Нерчинского районного Клуба «Ветеран» и неравнодушные пенсионеры нашего города не остались в стороне и, объединившись, сплели маскировочную сеть для отправки в зону СВО. У многих из них близкие родственники

в настоящее время принимают участие в специальной военной операции на Украине. За работой по плетению сети каждая из женщин делилась своими эмоциями: о том, что они переживают и гордятся своими родственниками, участвующими в СВО, и надеются о скорой встрече с близкими.

Вместе с маскировочной сетью в зону СВО будут направлены письма школьников со словами поддержки для бойцов и вязаные носки, изготовленные неравнодушными пенсионерами нашего города.

Добрые дела не остаются незамеченными – они, как маяки, светят тем, кто ждёт помощи. Ваш пример показателен и для других благотворителей. Оказывая помощь, вы дарите не просто материальные ценности, а даёте радость и надежду.

Зав.отделением Мачехина И.Ю.



ПИОНЕРИИ – 101 ГОД!

КАК И ВСЕГДА, В МАЙСКИЕ ДНИ ПРИНИМАЛИ В ПИОНЕРЫ.

Необходимость развития детского патриотического движения сегодня очевидна как никогда. Тот, кто носит красный галстук, вырастет патриотом и сторонником социальной справедливости. Именно такие граждане нужны России.

В День Пионерии гостеприимно открыл двери Дом детского творчества для нерчинских пионеров и школьников трёх школ, пожелавших вступить в красногалстучную страну.

Ведущие Людмила Анатольевна Протасова и Елена Анатольевна Максимова, они и хозяйки дома творчества, здорово подготовились к празднику. Была праздничная атмосфера. Вновь вступивших прибыло восемьдесят шесть мальчишек и девчонок из школ №1 и №2 города Нерчинска и школы п. Заречный.

Стройными рядами по всему актовому залу выстроились ребята с одной стороны, а с другой стороны – пионеры двух школ. Звучал гимн России, и ведущая скомандовала: «Смирно!». «Знамя внести!», – вновь скомандовала ведущая. Знаменоносцы – пионеры первой школы г. Нерчинска – внесли Знамя. Заслушала отчёты двух дружин «Алые па-

руса» и «Дружные ребята».

Дети, которые приняли решение вступить в пионерскую организацию, поскольку их было много, вместе с ведущей дали клятву перед своими друзьями: «Любить свою Родину, заботиться о тех, кто младше их, кто стар и одинок, помогать младшим, совершать полезные и добрые дела, стремиться быть первыми в учёбе, в труде и спорте, всегда следовать Уставу и традициям пионерской организации».

С пожеланиями выступили: первый секретарь Нерчинского местного отделения КПРФ Наталья Тимофеевна Горюнова, председатель муниципального района «Нерчинский район» Светлана Викторовна Эпова, депутат городского поселения «Нерчинское» Иннокентий Александрович Бянкин.

Пришли поздравить с праздником Пионерии ветераны Пионерии: Бронникова Галина, Гурманская Татьяна, Соколова Галина, Зубарева Валентина, Кузнецов Сергей, Черепанов Сергей, Подгорнова Татьяна. Шихирдина Лариса. Им было предоставлено право повязать галстуки пионерам.

Не обошлось и без награждения. Наталья Горюнова





вручила 27 пионерам грамоты Забайкальской краевой общественной организации «Пионерия Забайкалья». Девиз которой: «За Родину, Добро и Справедливость! Будь готов!».

Вновь созданной пионерской организации в п. Заречный было передано пионерское Знамя с пожеланиями, что оно займёт достойное место в школе и будет использовано во всех значимых мероприятиях. Все присутствующие дети получили сладкие подарки.

За вклад в дело гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения, за верность пионерским законам и традициям были удостоены медалями ЦК КПРФ «100 лет Пионерии» учителя: педагог с 50-летним стажем Татьяна Дмитриевна Гурманская, заместитель директора школы №2 Марина Олеговна Сусакова. Почётными грамотами Забайкальской краевой детской общественной организации «Пи-

онерия Забайкалья» были удостоены: директор школы №1 Барковская Наталья Анатольевна, директор СДК п. Заречный Галина Васильевна Бронникова, педагог школы №2 г. Нерчинск Павловская Марина Александровна.

Завершилось чудесное мероприятие исполнением гимна Пионерии «Взвейтесь кострами синие ночи».

Не менее интересные мероприятия прошли в сёлах: Бишигино, Савватеево, п. Нагорный. Директор Дома Культуры п. Заречный Галина Бронникова провела встречи с ребятами сёл Кумаки и Алеур, рассказала, кто такие пионеры.

Желание детей вступать в страну Пионерии огромное. Всё больше и больше убеждаюсь.

**Первый секретарь
Нерчинского районного комитета КПРФ
Наталья Горюнова**



«Твори добро...»

*Добрый быть совсем –
совсем непросто,
Не зависит доброта от роста.
Не зависит доброта от цвета.
Доброта не пряник, не конфета.
Доброта с годами не стареет,
Доброта от холода согреет.*

Чтобы делать добро, надо, прежде всего, им обладать. У каждого человека свой путь к доброте. Она нам не даётся с рождения, не передаётся по наследству. Необходимо упорно стараться, день за днём, воспитывать в себе её – доброту.

9 июня 2023 года воспитанники ГУСО НСРЦ «Гарант» тоже приняли

участие в добром поступке – высадке цветов в сквере «Советской эпохи», где находится памятник Детям Войны. Ребята с большим удовольствием помогали представителям КПРФ, представителям районного клуба «Ветеран» готовить клумбы, рассаживать и поливать цветы. Дети с большим интересом слушали рассказы взрослых о том, в чью честь был возведён памятник Детям Войны, о том, что территория сквера ежегодно облагораживается неравнодушными людьми. Совместное участие подрастающего поколения с взрослыми людьми при выполнении общественных дел имеет большое значение для воспитания детей.

Человека ценят по его делам и поступкам, по его отношению к окружающим людям. Каких бы высот в жизни не добился человек, если он будет безразличен, равнодушен к людям, стране, ко всему, что происходит вокруг, если будет думать только о себе, его отвергнет общество. Нужно стремиться дарить людям тепло своей души, отзываться на чужую боль, страдания. Тогда и мир станет добрее, и жизнь полноценнее и насыщеннее, прекраснее.

Зав.отделения Мачехина И.Ю.





СЕГОДНЯ

АКТУАЛЬНО

КРАСНОЕ

ВСТУПАЙ В КПРФ



КПРФ

**г. Нерчинск, ул. Шилова, 5,
3 этаж, кабинет 10**

Редактор:
Горюнова Н.Т.

Адрес редакции: г. Нерчинск, ул. Шилова, 5,
3 этаж, кабинет 10

Адрес эл.почты: kprf.nerchinsk@mail.ru

ТИРАЖ
999 экз.

Ответственность за опубликованные материалы несет автор.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора.

При перепечатке ссылка газету «Родник правды» обязательна.

Редакционная коллегия:
Мышкина А.Н., Ушакова З.Г.,
Шихирдина Л.В.

**Свёрстано и отпечатано в Забайкальском краевом комитете КПРФ,
Забайкальский край, г. Чита, ул.Нерчинско-Заводская, 3, оф.3**